Welcome Guest!

the current system time is: Sat May 02 21:25 2020; you are connected on irc0.tomoelabs.co.jp; message of the day follows:

<--=[ SpeedRcrX ]=--> Why the F[BLEEP] do the robots yell out "TRANSFORM" before they transform?
<// J_Daito //> Why the [BLEEP] do you senshi call out your attacks before you attack
<--=[ SpeedRcrX ]=--> STFU with you and your damn logic

welcome to #suburbansenshi4

[21:25] <Sailor Sinope> (( Damn ))
[21:26] <Aine Lydie> (( check the backlog ))
[21:26] <Aine Lydie> (( temp archives ))
[21:26] * Sailor Sinope and Nemesis go to quietly neutralize the two guards when they aren't facing each other.
[21:27] * The two guards are knocked out by the ninja senshi!
[21:28] <Kev Junia> I'm so happy we brought her along after all.
[21:29] <Megan O`Cain> Indeed.
[21:30] * Aine Lydie gently pushes open the door at the end of the hall to peak into the throne room...she suddenly gasps and ducks back!
[21:30] * Ai Yuroti rushes up, and take position alongside Aine.
[21:30] <Kev Junia> ?
[21:31] <Aine Lydie> ...it can't be...
[21:31] <Aliana Junia> What's wrong?
[21:31] <Aine Lydie> The prince...he is sitting on the throne...and the captain is with him?
[21:32] <Kev Junia> This is a trap, isn't it...
[21:33] <Aine Lydie> It doesn't make sense.
[21:33] <Ai Yuroti> /me uses the scope to see the Prince's eyes.
[21:33] <Griselda> Definitely a trap.
[21:34] * Megan O`Cain looks for another way into the throne room
[21:34] * Griselda silently moves something on her suit, to begin silently detecting if there is foul magic at play here.
[21:37] * The eyes of your target look normal. Just like any other person's eyes.
[21:37] <Ai Yuroti> Interesting...
[21:37] * There is no magic in the room.
[21:38] * Ai Yuroti lowers the weapon and tries to quickly figure out what happened.
[21:38] <Aine Lydie> ...I am going inside.
[21:38] <Kev Junia> Aine, becareful.
[21:39] <Megan O`Cain> Are you sure?
[21:39] <Griselda> (Maybe a doppelganger?)
[21:39] <Yinping Junia> If anything looks off, we will be in there in a flash.
[21:40] * Aine Lydie removes her stealth suit, and henshins.
[21:40] * Aine Lydie is now known as Sailor Titan
[21:40] <Yinping Junia> You know, there are times I wish I could do that.
[21:41] * Sailor Titan takes adeep breath...and pushes the door open, walking boldly into the throne room.
[21:41] <Jethro Myrtus> Well, well? Our beloved senshi returns without due notice?
[21:42] <Kev Junia> Don't you have that bracelet?
[21:42] * Megan O`Cain and her kin stay quiet
[21:42] <Ai Yuroti> With all due respect, quiet you foolish royals.
[21:43] <Sailor Titan> Indeed. I have been waiting on Earth, spying and observing the Earth Allies with no additional orders. I have returned to see to the Prince, as that is my primary duty to the New Kingdom.
[21:43] * Ai Yuroti is watching the whole exchange with her scope, providing overwatch.
[21:44] <Jethro Myrtus> Your orders were to stay there until summoned, senshi. What you are doing is in direct violation of the Prince's orders.
[21:44] <Sailor Titan> Then let me speak to him myself. Be it new orders, or my punishment, I will accept it.
[21:46] * Jethro Myrtus quirks a brow. "Such bold defiance? And in front of the prince himself? What say you, my lord?"
[21:47] * The Prince looks at Jethro, then at Sailor Titan.
[21:48] <Jethro Myrtus> Execute her for treason.
[21:48] <The Prince> Execute her for treason.
[21:48] <Sailor Titan> Treason?!
[21:48] * Guards step out from behind the throne and aim their weapons at Sailor Titan!
[21:48] <Griselda> (Puppeteering him, or is this a fake in his place?)
[21:50] * Sailor Titan summons her silver bow, and prepares to defend herself!
[21:50] <Ai Yuroti> He's being puppeteered! Princess Aliana, ninjas... go!
[21:50] <Jethro Myrtus> Take your death with some dignity, senshi.
[21:50] * Ai Yuroti fires a round at Jethro trying to throw him off.
[21:51] * Jethro Myrtus sees movement out of the corner of his eye and raises a blade to deflect the round!
[21:51] <Jethro Myrtus> Betrayer! Guards! Protect the prince!
[21:52] * Aliana Junia uses Aine's comm unit to appear with her weapon in hand.
[21:52] <Aliana Junia> Really, who's the betrayer?! I think it's you there.
[21:53] * The guards charge at Aine and Aliana!
[21:53] * Sailor Sinope and Nemesis prepare to move
[21:54] * Jethro Myrtus gets the prince up from the throne, and stands defensively in front of the prince!
[21:54] * Kev Junia rushes through the door, and rushes the guards with Yinping in tow.
[21:55] * Griselda is still invisible. She makes an odd hand-sign, as if signalling someone else... and then make use of her knives to kneecap the guards.
[21:55] * Sailor Nemesis watches Jethro's movements and motions to Sinope to prepare to take Jethro.
[21:56] * Megan O`Cain along with David, Michelle, and Donovan suddenly appear in their armors, and have come out of teleportation into flying knees at some of the guards' faces
[21:56] * Neo Sailor Quinox follows after them..
[21:56] <Ai Yuroti> Well... in for a credit...
[21:56] * The guards swarms the room and the allies! Some fall when knives hit their knees!
[21:57] <Aliana Junia> Prince Ian! This isn't you!! You are not a cruel person!!!
[21:57] * Sailor Titan uses her stat dust arrows and fires at Jethro! But he deflects the arrows with his sword...a very unique sword...
[21:57] <Yinping Junia> Dad, remember... do not kill.
[21:58] * Griselda has part of her suit begin analyzing that blade as she continues to cripple the guards, moving from spot to spot so as to throw off any semblance of a pattern.
[21:58] * The Prince only looks over at Aliana, but says nothing...
[21:59] * Kev Junia uses the hilt of the blade to knock out guards.
[21:59] * Megan O`Cain and her kin all use non-lethal strikes to disable/incapacitate the guards
[22:00] <Yinping Junia> I quite adapt at non-lethal attacks and is using those abilities to the best of her ability.
[22:00] <Yinping Junia> ^/me
[22:01] <Griselda> (Hey, Aine, Aliana, I think this guy's a body-double.)
[22:02] * Sailor Sinope and Nemesis launch from the shadows at Jethro in order to try and distrupt his rythem.
[22:02] * Jethro Myrtus takes hold of the prince by the arm and pulls him to a door on the far side of the throne room!
[22:03] * Aliana Junia goes charging after Jethro in order to get to the Prince.
[22:03] * Neo Sailor Quinox tries to guard the others
[22:03] * Jethro Myrtus suddenly thrust his sword into the ground, forming a Silence Wall around himself and the Prince to deflect these shadow senshi!
[22:03] <Ai Yuroti> S[BLEEP]t! She better not be... she is.
[22:04] <Griselda> (Hold a damn minute. Did he get a replica of the Silence Blade? Or did he steal it?)
[22:04] * Sailor Nemesis senses the walls and starts to morph back into the shadows.
[22:05] * Sailor Sinope is not as adapt at that, and isn't able to morph out and slams into the silence wall.
[22:06] * Ai Yuroti charges in to follow after Aliana.
[22:06] * Jethro Myrtus just smirks. "You fools have no idea who you are messing with..." Jethro pulls up the blade, dropping the walls, and aims to strike at Sinope with it!
[22:07] <Sailor SInope> Ow... that hurt. Oh k[BLEEP]o...
[22:07] * Megan O`Cain THROWS a flashbang at Jethro
[22:07] * Sailor Nemesis appears in Jethro's shadow.
[22:08] <Sailor Nemesis> No... you don't. NEMESIS SHADOW STRIKE!!!
[22:08] * The Prince suddenly moves to grab Sailor Nemesis!
[22:09] <Aliana Junia> Valkyrie cobalt beam!
[22:09] * Aliana Junia uses her sword to fire a blue beam at Jethro.
[22:10] * Sailor Nemesis is grabbed before she could finish her strike on Jethro's shadow.
[22:10] * Griselda sends out an invisible string wire to tie up the "Prince".
[22:11] * moves to get the stunned Sinope.
[22:11] <@spiritflame> ATTENTION: Ai Yuroti is already registered. Check your password or enter a new name.
[22:11] * Jethro Myrtus ducks the shadow strike, and deflects the cobalt beam with his sword to instead be re-directed at Sailor Titan!
[22:12] <Megan O`Cain> (( Nothing in the flashbang? ))
[22:12] <Sailor Titan> (( wouldn't that blind and deafen everyone? ))
[22:12] <@spiritflame> ATTENTION: Ai Yuroti is already registered. Check your password or enter a new name.
[22:12] * Neo Sailor Quinox moves herself to a corner..puling out her transformation device
[22:12] <Megan O`Cain> (( She threw it at Jethro. ))
[22:13] * grabs Sinope and pulls her away.
[22:15] <Neo Sailor Quinox> ga..gah..where is it where is it..where is it
[22:15] * Kev Junia sees Aliana's attack get deflected... the first time ever that he has seen that and throws up his hand.
[22:15] <Kev Junia> SONIC SHIELD!!!
[22:15] * Sailor Titan is stunned by the beam! >_0
[22:15] * Kev Junia throws up the shield to protect Aine.
[22:16] <Neo Sailor Quinox> ..there!
[22:16] * Neo Sailor Quinox HITS the surface of her device with her finger
[22:16] <Neo Sailor Quinox> Q FORM CHANNNNNGEEEEE.......
[22:16] <Yinping Junia> Dad, we have to find a way to turn this battle.
[22:16] * Neo Sailor Quinox is now known as Space Sailor Quinox
[22:16] <Space Sailor Quinox> Q Space Air Sparkle!!!!
[22:17] <Sailor Titan> ...he has...the royal...sword...no doubt...
[22:17] <Kev Junia> Agreed! Eternal Armor of Jupiter... Dawn on me!
[22:17] * Space Sailor Quinox fires a barrage of sparkling energy like pulses at the enemy
[22:17] * Kev Junia is now known as Jupiter Knight
[22:17] <Griselda> (So he did get the blade... well, no use holding back now.)
[22:18] <Jupiter Knight> Aliana, you need to also!
[22:18] * The Space Air Sparkle sweeps over the guards stunning a large number of them!
[22:18] * Jethro Myrtus pulls the Prince off Sailor Nemesis and they move for the door!
[22:19] * Space Sailor Quinox is now known as Neo Sailor Quinox
[22:19] * Neo Sailor Quinox stumbles backwards, Venti and Salacia catching her
[22:21] * The Prince stumbles a bit...its like his legs are entangled in something...
[22:22] * David O`Cain tries to use the Strike Chain to reel Jethro back in, or at least slam the door in his face
[22:22] * Aliana Junia transforms into Eternal Sailor Valkyrie
[22:22] * Aliana Junia is now known as Sailor Valkyrie
[22:23] * moves to check on Nemesis and then go after to save the Prince.
[22:24] * The door is slammed shut, and Jethro backs up a bit...
[22:26] <Sailor Nemesis> I'm alright... go get your man.
[22:26] * Sailor Valkyrie gets up and moves to where the Prince is.
[22:27] * The Prince seems to be struggling to stand...
[22:27] * Ai Yuroti sees that Sinope is alright and moves to get to a higher vantage point.
[22:27] * Griselda silently makes her way over to the "Prince". Time to see if this is a body double, as she suspects.
[22:28] * Jupiter Knight aims to fire a lightning bolt up Jethro's arse. "Yongsin, be ready in case he tries to deflect it."
[22:29] <Sailor Valkyrie> Ian are you okay? Wake up from this and show me the kind man you were."
[22:29] <Jupiter Knight> Supreme thunder!
[22:30] * Doom Phantom appears and blocks the lightning with a dark shield!
[22:30] <Doom Phantom> Such a rude intrusion...
[22:31] <Jupiter Knight> Sorry, but I wasn't announced properly.
[22:31] * The Prince looks at Sailor Valkyrie...then lunges to grab her by the throat!
[22:31] <Neo Sailor Quinox> w...what are you?
[22:31] * Griselda reaches out a hand to stop this "Prince" cold.
[22:31] * Sailor Nemesis see Doom Phantom and a real nasty shiver takes her.
[22:32] * Sailor Venti growls, cracking her knuckles
[22:32] <Sailor Valkyrie> Ian... why... are... you... doing... this...
[22:32] <Jethro Myrtus> You really are a bunch of fools!
[22:32] <The Prince> You really are a bunch of fools!
[22:33] * Jupiter Knight makes the Spear of Jupiter appear, and prepares to lunge at the Phantom.
[22:33] <Sailor Valkyrie> Maybe... but... I... love... you...
[22:33] * Jethro Myrtus swings his sword, sending a wave of Silence Energy at Griselda and Sailor Valkyrie!
[22:34] * Yinping Junia moves and sends out her own wave to block Jethro's wave.
[22:34] * Griselda suddenly and easily goes to phase past the Silence energy.
[22:34] * David O`Cain intercepts the wave by surrounding himself, Griselda, and Valkyrie with a fully charged Jupiter and Saturn Upgrade combo, creating a barrier of electrified oak leaves
[22:36] * The Prince is knocked off Aliana and thrown back as the attacks collide!
[22:37] * Sailor Valkyrie falls back as she catches her breath.
[22:38] <David O`Cain> Gnhhh...
[22:38] <Yinping Junia> Oh wow! Oh, how I wish my sister was here too.
[22:38] * Jethro Myrtus looks at the prince, as he lay twitching against the wall. "Damn...you'd think with what he had, that mutate would have made him more durable..."
[22:39] <Doom Phantom> Regroup then...
[22:39] <Griselda> (So it was a body double, then. Maybe a clone?)
[22:39] <Sailor Nemesis> Is that a fake or the real deal being puppetted.
[22:40] * Doom Phantom casts a dark cloud to surround himself and Jethro, and they vanish from the room...leaving the body of the Prince with the remaining guards and the invaders...
[22:40] * The Prince is now known as Ian (Puppet)
[22:41] <Jupiter Knight> (towards the guards charging) ENOUGH!!!
[22:41] * Sailor Titan looks over at the remaining guards...some still stunned but consious to witness what happened...
[22:41] <Griselda> (Well then, time for Plan B.)
[22:41] <Jupiter Knight> Do you not see what has transpired? Those two were using and manipulating you.
[22:42] * David O`Cain lets the barrier phase out, "Whew. Thought that would come in handy."
[22:42] <Guards> The prince....Assassins...!
[22:42] * Yinping Junia goes over to David and pats him on the shoulder. "Good move"
[22:43] <David O`Cain> Thanks. Leaf Shield was about the only option I could think of to protect them.
[22:43] * Griselda releases a serious amount of knockout shots at the guards.
[22:43] * Sailor Venti gets into a defensive stance
[22:43] * Sailor Salacia gets in front of Quinox to protect her
[22:44] <Ai Yuroti> Boss, I'm not so sure they are going to listen.
[22:44] * The Guards are knocked out for the moment
[22:44] <Sailor Titan> Well, there's no choice now...
[22:44] * Sailor Valkyrie runs over to Ian and sees that it is just a puppet.
[22:44] * Sailor Titan goes to where the prince has fallen...
[22:45] <Megan O`Cain> Hmph. They blindly followed. (refering to the guards)
[22:45] <Griselda> Likely they're indoctrinated due to the lies Jethro and Phantom have been spreading.
[22:45] <Sailor Valkyrie> Where are you Ian?
[22:45] <Griselda> Either way, we need to find the real deal, and then vamoose.
[22:45] <Sailor Titan> ...this one...is nearly identical...but it is weak. The body is broken.
[22:46] <Yinping Junia> Even if we can escape... I have a feeling the mines are being moved now.
[22:46] <Sailor Titan> We must hurry. Come!
[22:47] * Sailor Titan kicks open the door to the west and hurries toward the tower!
[22:47] <Griselda> Don't worry about the mines. I got a backup procedure for that.
[22:47] * Megan O`Cain and her brother and cousins follow after Aine
[22:47] * Griselda follows Titan. She clicks a few other spots on her suit.
[22:48] <Megan O`Cain> Where to again?
[22:49] * Ai Yuroti swings down and gracefully lands on her feet.
[22:49] <Sailor Titan> The Lab...they may be trying to dispose of the prince as we speak!
[22:49] <Ai Yuroti> Where Aine said he was most likely to be to begin with.
[22:49] <Sailor Valkyrie> No Ian!!! I won't let them!!! I will rip off their heads with my hands if they try to do so!!!
[22:50] <Griselda> (Gonna have to apologize to dad if I have to do this.)
[22:51] * Sailor Titan reaches the west tower, opening the door to a high flight of stairs...but instead, she hits a stone in the wall, forcing the stairs to wind back and reveal a hidden door in the floor.
[22:52] <Megan O`Cain> Sneaky ba[BLEEP]rds.
[22:53] * Sailor Titan tries to activate the door to open...but it does not move!
[22:54] <Sailor Titan> They must have disabled the external controls...
[22:54] * Megan O`Cain looks at the controls for a moment
[22:56] * The external controls are completely unresponsive.
[22:57] <Megan O`Cain> If it's powered, perhaps a reroute might fix that.
[22:58] * Griselda heads over to lend a hand in getting the controls working. Her suit goes to work.
[22:58] * Megan O`Cain has Dean, her AI assistant, check the controls, "See if you can find anything, Dean."
[22:59] * Dean appears on Megan's shoulder, "I'll work on it quickly, Captain."
[23:00] * Seems the external controls were completely disabled from the main control down in the Lab.
[23:01] <Sailor Valkyrie> Allow me... this is my specialty.
[23:02] * Faint voices can be heard below...sounds like an argument...and a strange skittering sound...
[23:02] <Dean> Hm. Seems they've shut it down from within the lab itself. A possible reroute might fix that problem.
[23:02] * Sailor Valkyrie interfaces with the control panel and reestablishes connectivity.
[23:03] <Jupiter Knight> The ultimate hacker...
[23:03] <Faint voices> (( especially when she's determined ))
[23:04] * Sailor Valkyrie is able to open the door and then reappears.
[23:05] * Griselda prepares a few items. "Looks like it's time."
[23:05] <Sailor Valkyrie> I will not let even Hell stand in my way to rescue him.
[23:05] * The door reacts to the new commands and slides open...unleashing a swarm of spider-like daimons that burst forth from the underground!
[23:05] <Dean> Huh...
[23:06] <Jupiter Knight> Spiders... fortunately I don't have archanaphobia.
[23:06] * Griselda taps something on her suit, and instantly it bursts into an absolute mess of spike-like tendrils that aim to skewer the bugs!
[23:06] * Megan O`Cain and her kin activate their Mars Upgrades, and commences to BURNINATE the daimons
[23:07] * Sailor Sinope is lucky she's in the shadows... becuase she doesn't like spiders.
[23:07] <David O`Cain> TROGDOR!!!!
[23:07] * Spider Daimon swarm at the group in great numbers! Many are burned and skewered, but there are more!
[23:08] * David O`Cain and his family present continue mass burnination
[23:08] * Sailor Titan bashes several with her Silver Bow! "Lady Aliana! We must go! This is only to delay us!"
[23:09] * Sailor Valkyrie nods and charges down the path.
[23:09] <Jethro Myrtus> Kill him now! The guards saw that poor excuse of a puppet die, they will blame the Earthen fools!
[23:10] <Nucleoid> Too valuble! NO! I should have used more for the puppet...but no, I cannot lose this!
[23:10] * Sailor Titan follows, her bow drawn and notched!
[23:10] * Jupiter Knight with the help of Yongsin, uses his lightning to clear out more of teh spider deamon.
[23:10] * Griselda fires a beam of what looks like concentrated plasma... but once it hits one of the daimons, it suddenly begins chaining to fry several others from within! Care to say "Toasty"?
[23:11] * Sailor Valkyrie has her Valkyrie Sword and Shield in hands continues.
[23:12] * Sailor Salacia helps Quinox and Venti through
[23:12] * Sailor Titan and Aliana reach the lab, finding Jethro with his sword blade at Nucleoid's deformed throat! Aine does not hesitate and fires her arrows at Jethro, forcing him back to defend himself!
[23:13] <Jethro Myrtus> You fools...you're already doomed! The guards saw what happened in the throne room! It matters not what you try to do here!
[23:14] <Sailor Valkyrie> What they saw was your attack on both me and the Prince.
[23:15] * Jupiter Knight continues down the path.
[23:15] <Sailor Titan> I will see you dead Traitor! The truth will be known to the people once you are gone!
[23:16] * David O`Cain and his family continue to burn their way through
[23:16] * Nucleoid is trying to enter some commands on a console...
[23:16] <Sailor Valkyrie> And will not allow any harm come to the real Prince.
[23:17] * Sailor Valkyrie notices that and immeditately uses her ability to intercept the commands.
[23:18] <Jupiter Knight> Come Yinping. We can't let those two stay allow.
[23:18] * Nucleoid 's command were to shut off life support for a pod...
[23:18] * Griselda continues clearing out the daimons. However, once she spots a fair opening, she ramps up the power on her plasma to kill even more efficiently.
[23:18] * Sailor Valkyrie attempts to determine that pod.
[23:19] * There is a cloning pod in the back of the lab.
[23:20] * Sailor Valkyrie attempts to find Ian's location.
[23:20] * Sailor Titan goes to throw a punch at Jethro, but he slaps her back! "You're just as pathetic as your father was, child!"
[23:20] * Sailor Valkyrie is using the systemt to do so.
[23:21] * Griselda spots her opening, and suddenly the front of her suit opens up, allowing Griselda to launch herself out! The suit, strangely enough, continues to animate and exterminate the daimons. Griselda herself heads on down to assist Aliana and Aine.
[23:21] * Yinping Junia comes and sees the backslap.
[23:21] * Nucleoid lashes out at Sailor Valkyrie with a twisted tendril!
[23:22] * Ian is located in the cloning pod...
[23:22] * Sailor Valkyrie searches for any defense systems to activate and use them to attack the tendril.
[23:22] * Yinping Junia sees both in danger and looks to see who to assist.
[23:23] * Q Team tries to get past the fighting and tries to free Ian
[23:23] <Nucleoid> No entry! NO ENTRY!
[23:23] * Sailor Valkyrie at the same time opens the pod to release Ian.
[23:23] * Griselda quickly launches what looks like a buzzsaw at Nucleoid!
[23:24] * Nucleoid hits a button to open some holding pens with additional daimon in them!
[23:24] * Ian is submerged in a stasis fluid. And oxygen mask is covering his face, and large clamps can be seen restraining Ian in the pod. It is clear to see...not all of him is...there.
[23:24] <Sailor Salacia> wh..what the
[23:24] * David O`Cain and his family apparently are still burning daimon
[23:25] * A few Daimon are cut down by the saw!
[23:25] <Sailor Venti> oh god..going to vomit....going to vomit
[23:25] <Neo Sailor Quinox> we..we have to help him somehow
[23:25] * Sailor Titan is now grappling with Jethro!
[23:25] <Sailor Valkyrie> I am Sailor Valkyrie!!! I am the Prime Kanorian Aliana Junia!!! I WILL NOT FAIL IAN!!!
[23:26] * Neo Sailor Quinox looks at Ian.
[23:26] *** Ian is a young man who looks 21 years old, with a sharp brown eye, and brown hair that is tied back in a long pony tail. His right arm has been amputated, and his right eye was surgically removed.
image Song is: 'Talking with Ghosts' by Fox Amoore. is Level 1.

[23:26] * Yinping Junia makes a move toward Nucleod.
[23:26] <Sailor Salacia> if we free him..we might be able to get him help....
[23:26] <Sailor Valkyrie> Ian... what have they done to you? Megumi... we need you.
[23:27] * Neo Sailor Quinox tries to find a way to free him from the capsule
[23:27] * Nucleoid hisses at Yinping and commands a Daimon to attack while he slinks back deeper intot he lab!
[23:27] * Sailor Valkyrie makes sure Ian is able to live outside the pod before finding the codes to release him.
[23:28] * Ian 's vitals show he is stable.
[23:28] * Griselda stamps her foot, and suddenly a drill made of shadow comes up to impale the Daimon from beneath it.
[23:28] * Jethro Myrtus grabs Sailor Titan by the throat and Throws her back at Jupiter Knight!
[23:28] * Yinping Junia has a determined look on her face as she sees the daemon... and launches a shockwave at it with her weapon.
[23:29] * Jupiter Knight sees that and opens his arms to catch Aine.
[23:29] * Neo Sailor Quinox backs away, letting Valkyrie take over, while she tries to keep an eye for any enemies
[23:30] * A Daimon suddenly leaps at Neo Quinox!
[23:30] * Nucleoid has managed to slither to a hidden exit and makes his escape!
[23:30] * Sailor Sinope appears out of the shadows and launches a strong shadow attack at that daimon going after Neo Quinox.
[23:31] <Sailor Sinope> Not on my watch!
[23:31] * Neo Sailor Quinox gets out of the way just in time
[23:32] * Jethro Myrtus breaks a panel on the wall, and a loud alarm is sounded that echos through the castle, and over the settlement...
[23:32] <Jupiter Knight> Aliana shut down that damn klaxon!
[23:32] * Griselda launches one hell of a shockwave punch at Jethro.
[23:33] * while trying to get Ian free also searches for the subroutine to shut down the alarm.
[23:33] <Sailor Valkyrie> I need a few more seconds.
[23:34] <Jupiter Knight> You okay Aine?
[23:34] * Jethro Myrtus once again protects himself by thrusting is sword down and summoning a Silence wall around him! "Its too late you Earthen invaders! The people are now alerted to this intrusion, and soon they will know of your acions against our kingdom, our people, and our prince!"
[23:34] <Yinping Junia> You're an ugly thing... and needing to be put out of you miery.
[23:34] <Sailor Valkyrie> Got it!
[23:35] <Griselda> (Keep telling yourself that, shipdit.)
[23:35] * The Daimon are all culled
[23:35] <Sailor Titan> We...must escape...
[23:35] <Sailor Titan> We can't stay here. We must get the prince out and quick!
[23:35] <Jupiter Knight> Aliana, is Ian secured?
[23:36] <Ai Yuroti> If I present your head to Ian... I bet that will make things better.
[23:36] * Ai Yuroti looks for an opening on Jethro to take aim and go for the kill shot.
[23:37] * Sailor Valkyrie goes to open the pod
[23:37] <Jethro Myrtus> Run away you rats. You will soon hear from the New Kingdom.
[23:38] * Ian 's pod was already opened
[23:38] * Ian was freed from the clamps by the Neo Senshi!
[23:38] <Griselda> (And we've already gotten what we needed. I'll have to give thanks to my bro for this little nugget.)
[23:38] * Sailor Valkyrie moves to carry Ian.
[23:38] <Sailor Valkyrie> Don't worry my love. We will heal you.
[23:39] <Ai Yuroti> Just give me a target and I will cure all that ails you cur.
[23:39] * Ian is carried away by Aliana
[23:39] <Sailor Sinope> You okay Q?
[23:40] * Neo Sailor Quinox nods!
[23:40] <Sailor Sinope> Then let's go.
[23:41] * Jupiter Knight hits a button on his comm unit. "Midori, get 8 ready... we may be coming out very hot. No kill shots, neutralize only."
[23:41] * Sailor Sinope moves back into the shadows.
[23:41] * Sailor Titan can hear the voices of anger and worry as the villagers swarm the upper castle!
[23:42] * Q Team heads out
[23:42] * Jupiter Knight waits until Valkyrie and Ian are past him before he moves out.
[23:42] <Sailor Titan> The people are coming...
[23:42] * Yinping Junia also moves out and heads to reinforce the retreat.
[23:43] * Griselda reunites with her suit as she helps the team make their escape.
[23:43] * Ai Yuroti is disappointed that she can't get her shot but slowly retreats to cover their six..
[23:43] * Sailor Titan looks at Griselda. "You said before...you have a way to get out of here?"
[23:44] <Griselda> Yep. Everyone, grab hold of me... but gently, now♫
[23:44] * Megan O`Cain and her family finally rejoins the group
[23:44] * Sailor Titan takes hold...
[23:44] * Q Team grabs hold
[23:44] * Ai Yuroti takes hold
[23:45] * Jupiter Knight and the Junia family along with the two ninja take hold.
[23:45] <Griselda> Are we gonna need the shuttle, by any chance?
[23:45] <Griselda> As in, should we retrieve it, or let it rot?
[23:45] <Ai Yuroti> I was going to ask that very question.
[23:45] <Ai Yuroti> If we can't escape the same way we came in, best I set the self destruct
[23:46] * Griselda is waiting to ensure everyone is holding onto her. O`Cains, you holding on?
[23:46] * Megan O`Cain and her family hold on
[23:46] * Ai Yuroti pushes a few things before retaking hold.
[23:46] <Griselda> OK, guys. Travel time♫
[23:47] <Ai Yuroti> Self-destruct sequense activiated. 10 seconds...
[23:47] * Griselda brings two fingers to her forehead, and upon finding the signal she had set ---- time for the Instantaneous Movement! It'll be as if they were never here~
[23:47] * Aine Lydie 's tuber farm goes up in smoke when the shuttle goes kaboom!
[23:48] <Ai Yuroti> I'm sorry Aine... I will make it up to you.
[23:48] <@spiritflame> Current Location is: The Emerald Dragon
[23:48] * Griselda shuttles the group back over to Kevin's ship!
[23:49] * Ai Yuroti loosk around and recognizes the vessel.
[23:49] * Sailor Titan blinks as they appear on the ship. "Its...alright. The tubers were rotton anyway."
[23:50] <Griselda> And whoever said teleportation had to be a bad guy-only skill?
[23:50] * Kev Junia looks out and sees the 8th Kanorian Fleet making final preperations.
[23:50] * Sailor Venti vomits on the floor
[23:50] <Yinping Junia> Very true.
[23:50] * Sailor Titan de-henshins
[23:51] * Sailor Titan is now known as Aine Lydie
[23:51] <Griselda> Honestly, I owe my dad one for teaching me that. You wouldn't believe the amount of stuff it's helped me get from Point A to B.
[23:51] * Kev Junia opens communication with the Kamenari Ryu and informs them to stay on patrol but their current mission is scrubbed.
[23:51] * Sailor Sinope dehenshins
[23:51] * Sailor Valkyrie dehenshins
[23:51] * Neo Sailor Quinox rubs Venti's back a bit
[23:51] * Sailor Nemesis dehenshins
[23:52] <Griselda> Anyway, how's he holding up? (motions to Ian) With that amputated arm and missing eye I'm willing to bet he's likely had other organs harvested for the cloning project.
[23:52] <Ryoko Nasino> That was completely insane.
[23:52] * Megan O`Cain and her family all revert back to their regular clothing
[23:52] <Aliana Junia> We need to get him to the Nightengale
[23:52] <Aliana Junia> My poor Prince...
[23:53] <Megan O`Cain> Those three are soooo on the list. That is if they aren't already.
[23:53] <Ian> ..ah...ali...
[23:53] <Kev Junia> Ai, go and get us on a course to the GRS Nightengale.
[23:53] <Griselda> He got manipulated on multiple fronts. Cloned to be but a figurehead for the revived Saturnian populace, then tossed aside once his usefulness was ended.
[23:54] <Aliana Junia> It's okay... we got your message... you are among friends here. I'm not going to leave your side.
[23:55] <Aine Lydie> ...and now we are exiled...but what I don't understand...how was the captain able to use the royal sword? IT should only respond to Royal Blood."
[23:55] <Ai Yuroti> Already done sir
[23:56] <Kev Junia> I bet you it has something to do with the Prince's missing body parts.
[23:56] <David O`Cain> No kidding, sis. Grim will let us know when the Big Guys hash it out. Chances are they're getting one-way tickets down below (gestures towards the ground as if indicating Hell).
[23:56] <Yinping Junia> Which is creepy by the way
[23:56] <Griselda> I can think of only two possibilities.... either he got a blood transfusion so he could use the sword, or he's likely a black sheep of the old Royal Family.
[23:57] <Ryoko Nasino> Tomoko, I'm very proud of you. You handled yourself well... but that one mistake almost cost you your life.
[23:57] <Ian> ...m...my...eye...
[23:57] <Tomoko Allison> It was a harsh but necessary lesson to learn.
[23:58] <Griselda> I know someone whom might be able to do a little digging on the guy. The ghosts of old have many secrets, but you gotta know how to hear them out.
[23:58] <Aine Lydie> (and he said...something about my father...could he...?)
[23:58] <Aliana Junia> We can repair it... or fashion a new usable one. (Starts to have tears streaming down her cheeks).
[23:59] <Ian> ...no...he...has...my eye...
[00:00] <Kev Junia> Your Highness... I wish we could have met under better circumstances, but fear not. You are safe now. We are on our way to a medical ship that will help you get better.
[00:00] <Aliana Junia> Who has it? That guard traitor?
[00:01] * David O`Cain along with Megan, Michelle, and Donovan just plop down in chairs, and try to rest
[00:01] * Ian nods before again losing conciousness...
[00:01] * Ai Yuroti goes over to Aine and puts her arm around Aine's shoulder.
[00:01] <Ai Yuroti> How are you feeling?
[00:02] <Aine Lydie> ...everything...
[00:02] * Aliana Junia looks up at Kevin and then back to Ian.
[00:02] <Griselda> Took your eye, eh.... so that's how he stole the sword.
[00:02] * Mirai Arashi is making sure Sora is ok
[00:02] <Aine Lydie> Anger, sadness, confusion, worried, lost...
[00:02] <Aliana Junia> That ba[BLEEP]rd has Ian's eye. Don't know if it's implanted into him or what not...
[00:03] * Mirai Arashi offers Aine a candybar!
[00:03] <Griselda> Then we'll have to pluck it back out from that fool's skull.
[00:03] <Ai Yuroti> We have your prince back... maybe not the planetoid, but you'll be able to rebuild.
[00:04] <Aine Lydie> Oh...thank you.
[00:04] <Aliana Junia> Nothing would make me happier... but for now... I just want to be with Ian.
[00:04] <Griselda> At the same time, Nucleoid and the Phantom ran off with their tails between their legs. I can get a friend to try and hunt down the former, but the latter should've been dead a long time ago --- probably revived by some idiot that thought it could be controlled.
[00:04] <Yinping Junia> Poor Aunt Aliana... I knew she had that look in her eye.
[00:05] <Aine Lydie> How soon will we reach the medical ship?
[00:05] <Kev Junia> Too be honest Griseldam that seems to happen way too much nowadays.
[00:06] <Ai Yuroti> About five minutes. There's already a crack medical team waiting and a healing pod for him to rest up in.
[00:06] <Griselda> Just means that when we put 'em down again, we make certain it sticks.
[00:06] * Mirai Arashi goes to sit with her friends
[00:06] <Griselda> There are some techniques that can render a fool Deader than Dead.
[00:07] * Aine Lydie walks over the the Neo Senshi. "I...want to thank you for your help."
[00:07] <Aine Lydie> In fact...I want to thank all of you.
[00:08] <Mirai Arashi> no problem :)
[00:08] <David O`Cain> You put out the call. We answered it. We all did our very best given the circumstances.
[00:09] <Griselda> Just doing what I do. Were my dad in this timeline alerted to all of this he'd have stepped up as well.
[00:09] <Michelle O`Cain> Should we cross paths with those jerks again, we'll make sure they don't come back.
[00:10] <Aine Lydie> I have no doubt...they will come against us. As far as the people will know...the prince is dead...and by our hands
[00:10] <Ryoko Nasino> Of course... but we will be better prepared.
[00:11] <Griselda> Bet they'll flip should they see him in good health and start questioning things.
[00:11] <Donovan O`Cain> Eventually, the truth will come out.
[00:11] <Griselda> On that note...
[00:11] <Kev Junia> Once Ian is in better shape, we can have him make an announcement to his people.
[00:11] * Griselda clicks something on the back of her neck, and her battle suit pops out what looks like a strange mix of flesh and circuitry from its cranium.
[00:12] <Kev Junia> Aine, I hope that means you can trust us now.
[00:13] <Aine Lydie> Yes. And I do. That is why...I will join these brave senshi against their foes once we return to Earth.
[00:13] * Griselda collects it. "This will be going to a good friend."
[00:13] <Aine Lydie> What...was that?
[00:14] <Kev Junia> Tomoko... a great way to gain experience is to earn it. You should assist Aine and the other Senshi alongdside Coral to defeat their enemies.
[00:15] <Tomoko Allison> As His Majesty commands.
[00:15] <Griselda> That was something I asked my older sister to prepare. I know it looks freaky as hell, but it works wonders when conventional tech won't cut the mustard.
[00:15] <Yinping Junia> Um... I guess she really is wanting to do that.
[00:16] <Ryoko Nasino> Ah too be young and foolish again.
[00:17] <Ai Yuroti> Everyone, we are pulling alongside the Nightengale. Docking clamps engaged... connection made to our left airlock.
[00:17] <Griselda> But for now, we take a moment to rest up and make our next plan. Undoubtedly Jethro's busy filling the other Saturnians' heads with lies and slander, and as long as he's relying on the Royal Blade it'll make disposing of him a bit of a pain.
[00:18] * Aliana Junia hears this and gently lifts up Ian, oblivious to anything else, and carries him to the awaiting medical staff.
[00:18] * Megan O`Cain gets out her e-kiseru styled after Goemon's, and takes a puff from it
[00:20] * Kev Junia takes out a dragon style pipe and lights it up, enjoy a few puffs.
[00:21] <Megan O`Cain> Trying to one-up me, Kevin? :P
[00:21] * Ryoko Nasino goes to the bar and grabs a glass, some ice, and pours straight scotch.
[00:22] <Kev Junia> Not at all my dear Megan. I only bring this out on special occasions.
[00:22] <Kev Junia> Besides, Mako-chan doesn't know I do this every once in a while.
[00:22] <Megan O`Cain> I see.
[00:22] <Megan O`Cain> Then she'll be very disappointed. :P
[00:23] * Aine Lydie moves to follow Aliana...but then pauses.
[00:23] <Kev Junia> Hahaha, maybe but we all have our vices. This is osmething I induldge in once in a blue moon.
[00:24] * Ryoko Nasino then drinks it down and pours another. This one she sips.
[00:26] <Kev Junia> Megan, at some point, the two of us need to sit down and catch up.
[00:26] <Yinping Junia> What's wrong Aine?
[00:27] * Mirai Arashi sits down on the floor with her friends
[00:27] <Megan O`Cain> Heh, indeed.
[00:27] <Aine Lydie> Well...I...I want to make sure the prince is okay...but...I think the Lady wants to be alone with him...and I can't help feeling...despite our success, I failed...
[00:28] * Tomoko Allison walks over to the other Senshi and relaxes with them.
[00:28] <Tomoko Allison> You three did well out there. Made my job easier.
[00:29] <Yinping Junia> Perhaps, but I think it would mean a lot to her that you would be there too. Also, we saved him from his captors, that's a win right there.
[00:30] <Aine Lydie> Would it really be alright?
[00:31] <Yinping Junia> Of course. If you are concerned, allow me to escort you.
[00:31] <Yinping Junia> It would do your Prince good to see both Aunt Aliana and you, to know that you are there to help him recover.
[00:32] * Aine Lydie nods and follows Yinping
[00:33] * Yinping Junia leads Aine off the Emerald Dragon and to where Ian will be recovering in his healing pod.
[00:33] * Mirai Arashi texts Phobos and Deimos about what happened....
[00:33] <Kev Junia> Megan, would you like a drink?
[00:33] <Megan O`Cain> Sure. Whatcha got?
[00:34] * Ryoko Nasino finishes her drink and fades back into the shadows.
[00:35] <Kev Junia> Whatever gets your fancy, I probably have it on board. My engineer Hammersmith wouldn't allow it any other way.
[00:37] <Megan O`Cain> Heh. Got any Jovian whiskey?
[00:38] <Kev Junia> Of course. I wouldn't be a good king without it.
[00:38] <Megan O`Cain> Gimme a glass, then.
[00:38] * Kev Junia grabs two glasses and puts ice in them before filling them up with the good stuff.
[00:39] * Kev Junia then hands one to Megan.
[00:39] <Kev Junia> Kampai.
[00:41] <Megan O`Cain> Kanpai.
[00:42] * Megan O`Cain takes a sip from her glass of whiskey
[00:43] * Kev Junia lightly taps her glass and then takes a sip, enjoying the smoothness of it.
[00:43] <Kev Junia> One of the problems about being a Kanorian is that I haven't figured out how much I have to drink before I get drunk.
[00:44] *** Ryoko Nasino [beautifulassassin@askaninja.com] has left #suburbansenshi4 (I am the shadows.)
[00:44] <Megan O`Cain> Huh.
[00:44] * Ai Yuroti hears this and smiles while thinking, "Not an issue for me".
[00:45] *** Griselda [FORBIDDEN@404] has left #suburbansenshi4 (*off to drop something off with her sibling* "If I might be needed, feel free to drop me a line♫")
[00:45] <Kev Junia> I haven't got plastered. I don't know if that's even possible for me.
[00:46] * Megan O`Cain shrugs
[00:47] * Ai Yuroti grabs a bottle of Jameson and heads to a room.
[00:47] *** Ai Yuroti [Ai.Yuroti@GRSKamenariRyu.GR.mil] has left #suburbansenshi4 (Ah, I love taking down the enemies. SpecOps is where it is.)
[00:48] <Kev Junia> She's had quite the history herself, Ai and her sisters.
[00:48] <Megan O`Cain> Oh?
[00:50] <Kev Junia> Her parents were murdered when she was 10 years old. She watched on live TV as they were murdered by the usurper regime for being traitorous, when their only crime was being related to the deposed royal family.
[00:51] <Megan O`Cain> Geez.
[00:54] <Kev Junia> When the Kanorains and I came in and helped her family regain their throne, Ai wanted to have the rivers run red with their blood... in fact she had already killed a few before the civil war had started.
[00:55] <Megan O`Cain> S[BLEEP]t.
[00:56] <Kev Junia> I was able to stop her, but it was a very harsh lesson. I think that's why she took a shine to Aine. She doesn't want her to suffer the same fate, or at least to be strong enough to fight against it.
[00:57] <Megan O`Cain> I see.
[00:59] <Kev Junia> As warriors, we accept some darkness into our lives, but it seems some have more than others.
[00:59] * Mirai Arashi just half listens to what they're saying
[00:59] * Mirai Arashi has no idea what it's all about
[00:59] * Megan O`Cain nods
[00:59] <Sora Suzuki> OH COME ON!!!!
[01:00] * Sora Suzuki frowns staring at her phone
[01:00] <Megan O`Cain> Hm?
[01:02] <Sora Suzuki> I just got a Sailor Jupiter..I have a milion Sailor Jupiters..I don't need another Sailor Jupiter!!!!!!!!!
[01:02] * Sora Suzuki is playing Sailor Wars phone gatcha game
[01:02] <Megan O`Cain> Okaaay...
[01:03] <Kev Junia> Huh... I honestly don't know how to react to that.
[01:04] <Tomoko Allison> Whatcha all doing?
[01:04] * Mirai Arashi blinks...
[01:04] <Kev Junia> Honestly, can you really have too many Sailor Jupiters?
[01:05] <Megan O`Cain> Probably depends on who you ask. :P
[01:05] * Sora Suzuki looks at Kevin
[01:06] <Sora Suzuki> Base Form Sailor Jupiter is only a bronze star level senshi!!!
[01:06] <Kev Junia> Hahaha
[01:07] <Kev Junia> Pfft... someone should check that. Base form only a bronze? They didn't do their homework I think.
[01:07] * Mirai Arashi stomach growls LOUDLY
[01:07] <Mirai Arashi> u..um
[01:08] <Kev Junia> Y'all need food?
[01:10] * Kev Junia goes up and creates a pizza in the replicator and brings it back to them.
[01:12] <Kev Junia> There you go. I could only imagine how hungry y'all are.
[01:12] <Mirai Arashi> o..oh thank you
[01:12] * Kev Junia then goes and sits back down with Megan.
[01:12] * Mirai Arashi shares the pizza with her friends
[01:13] <Megan O`Cain> Hope you made it a big one. It sounded like she was REALLY hungry.
[01:16] <Kev Junia> Fortunately more can be made. I'm sure Tomoko can hep them out though.
[01:16] <Megan O`Cain> Gotcha.
[01:19] <Kev Junia> They remind me when the Senshi were reawakened and we Knights finally got to join them.
[01:20] * Mirai Arashi just smiles, chatting with her friends
[01:20] <Megan O`Cain> Yeah? How so?
[01:21] <Kev Junia> They were the same age as them when they started their war with Beryl. Two years later us knights were there. Teenagers... almost like a rite of passage to join the ranks of the Senshi and Knights.
[01:22] <Megan O`Cain> Huh.
[01:24] <Kev Junia> Even my future daughter and son were both in their early teens when they became Sailor Jupiter and Jupiter Knight.
[01:29] * Megan O`Cain nods
[01:30] <Kev Junia> Speaking of... we should probably get these kids back. Tomoko's father understands her role, but I doubt their parents do though.
[01:32] <Megan O`Cain> Probably should.
[01:32] <Megan O`Cain> As for me, I ought to head on home. Take care.
[01:32] * Megan O`Cain takes her leave along with her brother and cousins
[01:32] *** Megan O`Cain has left #suburbansenshi4 (Good night.)
[01:34] *** Kev Junia [ShogunKevJunia@GR.mil] has left #suburbansenshi4 (Next stop the HOTEL)

[18:44] <@spiritflame> Current Location is: Jovian Medical Ship Nightengale
[18:45] *** Ian has joined #suburbansenshi4
[18:45] <+luna_P> Evening, Ian
[18:45] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: Arbitrary in extremis *** Happy Constitution Day [Golden Week]!!
[18:45] *** Aliana Junia [valkyrie@GuardianSquadron.gr.mil] has joined #suburbansenshi4
[18:45] <+luna_P> Evening, Aliana Junia
[18:45] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: Please hold while we remove your sanity. *** Happy Constitution Day [Golden Week]!!
[18:47] * Ian is situated in a medical ward, laying in a hospital bed with his wounds bandaged. The doctor has informed Aliana that aside from his arm and eye, there were some bone fragments removed from his left leg, but nothing vital was removed from him.
[18:48] <Doctor> The leg bone's stability is compromised, and with the known Saturnian healing defect...
[18:49] <Aliana Junia> Then we need to get ahold of Megumi or Juniper.
[18:49] <Aliana Junia> As for the eye and arm, are you able to graph new ones for him?
[18:50] * Aliana Junia remembers that she is living proof that is possible.
[18:50] <Doctor> I am not sure if summoning the Healing Senshi will help, my lady. Saturnian regeneration is already deficient as it is...it may be best to...
[18:51] <Aliana Junia> Don't beat around the bush. Tell me what needs to be done.
[18:52] <Doctor> There are artificial replacements ready for his "damaged parts". The Leg included.
[18:52] * Aliana Junia looks at her own right arm, the cybernetic enhancements within her resonating at this point.
[18:53] <Aliana Junia> Then please do that. If you can remove any scaring to him, please do so.
[18:53] * Aliana Junia turns to Ian and sighs.
[18:54] <Doctor> We will do our best, Lady Aliana.
[18:54] * Doctor leaves to make preparations for the surgery to come.
[18:54] <Aliana Junia> My poor Prince, you have suffered so much and yet...
[18:54] <Ian> ...Ali...
[18:55] <Aliana Junia> I will kill those ba[BLEEP]rds for harming you in such a way. We will save your people.
[18:55] * Aliana Junia goes over to Ian's side and grasps his remaining hand.
[18:56] <Aliana Junia> I will be here with you, my dear sweet Prince.
[18:58] <Ian> ...I'm sorry...you have to see me like this. So weak...and pathetic.
[19:00] <Aliana Junia> You... you are not weak and pathetic. I was unable to get to you sooner... this is my fault.
[19:00] <Ian> No...those traitors are at fault. They did this to me...all because I wouldn't follow their directives.
[19:02] <Aliana Junia> And that makes you strong. You didn't give in to them.
[19:03] <Ian> After you and Alethea were gone...the nightmares came back. But I was strong enough to resist them this time, and I knew...it was the phantom's doing.
[19:04] <Ian> I thought I had control. I could rule as I saw fit...but...that Jethro...
[19:04] <Aliana Junia> That phantom seems to have been maniputlating everything behind the scenes. Now you are among friends, family, allies, and... me my sweet Prince.
[19:17] <Aliana Junia> The doctors are fashioning you a new eye and arm. You should get some rest now.
[19:20] <Ian> I can't...I am too worried about what they will do with my people...
[19:21] <Ian> The things they wanted me to command...
[19:21] <Aliana Junia> Worrying isn't going to change the fact that you are in no shape to help them at the moment.
[19:22] * Ian sighs. "I should have been stronger...but that Jethro...he was...unreal."
[19:22] <Aliana Junia> My brother is already in the process of determining what is happening. When you wake up, we will help you set up your government-in-exile.
[19:24] <Aliana Junia> Ian, strength isn't just by oneself. Teamwork can help strength grow expidentially.
[19:49] <Ian> I don't want to sleep anymore, Ali...
[19:50] <Aliana Junia> I understand, but you need to sleep for a little while. When you wake up, I will be here. I promise.
[19:51] * Ian holds her hand securly...he won't say it, but he is afraid...
[19:52] <Aliana Junia> I swear to you, everything will be alright my sweet Prince.
[20:01] * The Doctors come in. "We are ready to begin the procedure."
[20:02] <Aliana Junia> I'll be here with you Ian. It will be alright.
[20:03] * Ian winces a little when the doctors give him the sedative. "Ah...Ali...Don't...let the nightmares..."
[20:04] <Aliana Junia> The nightmares can't hurt you. I will be here, lending you my strength.
[20:06] * Ian succumbs to the drug and the doctors take him to the surgery room on a gurney.
[20:07] <Aliana Junia> May the power of the Kanorians protect you my Prince.
[20:10] *** Ian has left #suburbansenshi4 (Undergoing surgery)
[20:12] *** Aliana Junia [valkyrie@GuardianSquadron.gr.mil] has left #suburbansenshi4 (To the waiting area.)

[01:16] *** Matsumi Kaz flips a coin into the air and catches it, tails side up
[20:22] <spiritflame>Matsumi Kaz rolls 1d7 [ 3 ]

[01:49] *** Meanwhile..across the multiverse...
[01:50] * Rui Kisugi pours a cup of coffee

[16:55] <> ♫
[22:50] *** The Hotel presents...
[22:50] *** The Firebird for Two
[22:53] *** Adapted for performance
[22:53] *** the screen fades into a dark forest....
[22:54] * Hideki Kaze carefully creeps into view...making his way through the gloomy woods...he's dressed in ornate princly outfit...with a bow and arrow i his hand
[22:54] * Hideki Kaze stops..he thinks he hears something...
[22:54] * Hideki Kaze keeps moving forward.....
[22:55] * Matsumi Kaze dressed in a red tutu and sparkles darts in the background..from tree to tree...just out of Hideki's sight...
[22:55] * Hideki Kaze slowly makes his way....and finds an open clearing............
[22:56] * Hideki Kaze turns...and slowly spots a figure in red darting and dancing near the edge o the clearing
[22:57] * Hideki Kaze aims his bow and arrow...as the firebird (Matsumi) dances near the water....
[22:59] * Hideki Kaze slowly drops the bow and arrow as the firebird dancers closer....then slowly circles around Hideki......
[23:01] * Hideki Kaze and Matsumi go into a pair dance...
[23:03] * Matsumi Kaze slowly ends the dance..then is startled by something......
[23:04] * Matsumi Kaze flees...dropping a feather in the process!
[23:04] * Hideki Kaze picks up the feather......then looking at it...slowly continues on his way through the forest...trying to follow the path the bird went...
[23:05] * Hideki Kaze soon discovers a strange fairy tale like castle ruin..and enters....
[23:07] * Hideki Kaze searches the grounds...
[23:09] * Hideki Kaze discovers the firebird, collapsed against a slab like stone....he looks over her..then carefully tries to wake her...
[23:10] *** the stage suddenly erupts in flashes of light and fog....Hideki pulls out a sword..and goes into a ballertic fight against projected shadows
[23:12] * Hideki Kaze is soon overwhelmed by the shadows and light!
[23:15] * Hideki Kaze lifts up the firebird's feather..and the light and shadow and fog dissperses!
[23:16] * Hideki Kaze carefully approuches the firebird..and once more tries to wake her....
[23:17] * Hideki Kaze tries to use the feather..and this time the Firebird slowly (and gracefully rises)
[23:19] * Matsumi Kaze slowly does a small solo dance as she awakens
[23:20] * Matsumi Kaze dances around Hideki....which leads into a pair dance....
[23:21] * Matsumi Kaze gestures..causing the forest to brighten!
[23:21] * Hideki Kaze lowers Matsumi...and hands her the feather.....
[23:22] * Matsumi Kaze twirls around Hideki...glitter and sparkles trailing her.......
[23:22] * Matsumi Kaze LEAPS into the air...and is caught by Hideki...
[23:22] *** the ballet ends

[14:53] *** Aphrodiate, Venus
[14:54] *** has joined #suburbansenshi4
[14:54] <+luna_P> Afternoon,
[14:54] <+luna_P> Welcome. Remember: Suburban Senshi no-sells Planet Namek
[14:54] * Matsuo Shin sits near his resting ship and writes in a notebook as the sun shines through the golden clouds
[14:55] * Matsuo Shin gazes at the pear like fruit in his hand, trying to sketch it
[14:56] * Matsuo Shin glances up and sees his daughter trying to chase after a small insect
[14:56] <Matsuo Shin> Lina...don't go too far
[14:57] * Lina Shin giggles, trying to jump up and catch the flying bug!
[14:57] * Matsuo Shin sniffs the fruit for a second
[14:58] * Matsuo Shin puts the fruit down and climbs into the ship for a second
[15:00] * Matsuo Shin returns with a first aid case and sits back down
[15:00] * Matsuo Shin picks up the fruit again..pauses..then takes a bite
[15:02] <Matsuo Shin> .....
[15:02] * Matsuo Shin takes another bite and smiles
[15:02] * Matsuo Shin makes a note in his journel
[15:02] * Matsuo Shin glances up and notices Lina staring at him
[15:02] * Matsuo Shin smiles
[15:02] <Matsuo Shin> alright...let's go for a walk
[15:02] * Matsuo Shin takes Lina's little hand and grabs his backpack (which he put the first aid pack in)
[15:03] * Matsuo Shin starts to walk through the golden grass, taking in the landscape
[15:06] <@spiritflame> ATTENTION: Matsuo Shin is already registered. Check your password or enter a new name.
[15:06] <Matsuo Shin> you know, Lina..papa has never been to venus....
[15:06] <Lina Shin> :O
[15:08] <Matsuo Shin> (I hope your mother isn't too angry that you're here with me...)
[15:10] * Matsuo Shin stops and quickly hides behind a tree with Lina
[15:13] * Matsuo Shin peeks around the tree......
[15:14] *** a golden furred lion like....animal with a very long flowing mane......wanders around..sniffing the air
[15:15] <Matsuo Shin> fascinating...
[15:15] * Matsuo Shin takes out his cellphone and starts to take pictures...
[15:15] <Matsuo Shin> i wonder if Minako would be able to identify it....
[15:17] * Matsuo Shin glances up from his cellphone............and notices the animal staring RIGHT at him
[15:17] <Matsuo Shin> .........
[15:17] * Matsuo Shin frowns....protectivly guarding Lina, who huddles against her father
[15:20] *** the animal suddenly glances up...then chases off after another herd of animals..who are going so fast that Matsuo can't even identify what they are
[15:27] <Matsuo Shin> *whew*
[15:31] * Matsuo Shin looks down at Lina and gently pats her on the head
[15:32] * Matsuo Shin carefully walks through the grass..this time much slower
[15:39] * Matsuo Shin doesn't dare go too far from the ship so mearly walks a little bit awy from it...
[15:42] * Matsuo Shin is away: doing a little explorative circuit around the ship
[17:07] * is back
[17:07] * Matsuo Shin is back
[17:08] * Matsuo Shin has a nice little dinner with his daughter in the ship....
[17:08] * Matsuo Shin wipes his daughter's face
[17:09] <Matsuo Shin> you're being very good for papa, Lina
[17:09] * Lina Shin giggles
[17:09] * Matsuo Shin looks over the sketches he's done so far of the planet's general area
[17:16] <Matsuo Shin> guessing by..where we landed.....
[17:16] <Matsuo Shin> we are on.....Aphrodiate...probably...somewhere in the midwest portion of it
[17:24] * Matsuo Shin glances up and sees Lina trying to draw her own picture!
[17:24] * Matsuo Shin smiles
[17:30] * Matsuo Shin glances at the small ship clock....
[17:42] * Matsuo Shin glances out the ship window
[17:42] <Matsuo Shin> ....oh yes..forgot....longer days
[17:51] <Matsuo Shin> well Lina...I think we should head home
[17:52] <Matsuo Shin> ...don't dare do anymore...
[17:52] * Matsuo Shin undoes the anchor and prepares the ship for take off
[17:52] *** the ship slowly arcs up once more into the sky
[17:52] *** Matsuo Shin [Shin@history.um.u-tokyo.ac.jp] has left #suburbansenshi4

[19:38] * Matsuo Shin , meanwhile, has somehow gotten transported back to the victorian era and is helping Jago and Litefoot deal with Gabriel Peinforte and his dastardly designs of devious destruction

[20:41] *** Matsumi Kaz flips a coin into the air and catches it, tails side up
[22:09] * Matsumi Kaz looks at Cassandra O`Cain.
[22:09] *** Cassandra O`Cain is a humanoid female with dark brown hair in a loose braid down to her waist, grey eyes, a svelte build, and stands 5'5" tall. Appears to be in her late 30's, but her eyes indicate experience in life.
Her image Song is: . She is Level 1.

[21:32] * Red Saber looks in the mirror.
[21:32] *** Red Saber is is the Saber Class servant of Megan O`Cain. A short woman with blonde hair tied up in a bun and a flowing red dress with a see-through center to the lower half. Her True Name is Nero Claudius
Her image Song is: <i>Saber, Everything is On Her Hand</i>. She is Level 1.

[11:45] <@spiritflame> Current Location is: Griselda's Personal Pocket-Plane
[11:45] * Griselda is seated upon one of her reclining chairs as she checks over various data-streams.
[11:46] <Griselda> (Let's see.... move that, reroute this --- oh hello.)
[11:46] * Griselda brings up a different window. "Hey bro. Check this out."
[11:46] * Magni receives an interesting file from his sister.
[11:47] <Magni> Hm? Hey, isn't this--
[11:47] <Griselda> Indeed it is. Though I honestly wonder what events lead to it being hidden away there, of all places.
[11:47] <Magni> Do you imagine they also found it?
[11:48] <Griselda> Honestly, I'm not 100% certain, given the vast differences between our timeline and this one.
[11:48] <Griselda> I could ask, but knowing our luck it'd raise more than a few eyebrows, especially if that particular person saw this and decided to undertake it.
[11:50] <Magni> Hmmm.... I might have an idea as to how we could check on that.
[11:50] <Magni> I'll be in touch.
[11:50] * Magni leaves the call.
[11:51] <Griselda> ...hoo boy, things are about to get even more interesting, depending on if this has been discovered yet.
[11:53] <Griselda> (Though, if it were discovered and put into production.)
[11:54] * Griselda closes down her windows, and flips off of her chair.
[11:54] *** Griselda [FORBIDDEN@404] has left #suburbansenshi4 (*investigation time*)
[11:54] <@spiritflame> Current Location is: None

[15:16] <Matsumi Kaze> ..look i apperciate your worry but....
[15:16] <Matsumi Kaze> .......this was a bad idea
[15:16] <Anne Bonny> just take a deep breath, Master!!!!
[15:16] <Anne Bonny> smell that air!
[15:17] * Anne Bonny hums as she turns the ship wheel......then looks up
[15:17] <Anne Bonny> Mary! How's it looking!
[15:19] * Mary Read is near the top of the sail structure and looks out
[15:19] <Mary Read> no sign yet
[15:20] * Matsumi Kaze sigh
[15:20] <Matsumi Kaze> ..how did i get myself into this
[15:22] * Matsumi Kaze checks her phone...trying to get a signal
[15:26] <Matsumi Kaze> ugh...
[15:29] <Anne Bonny> ♫

[20:54] <Matsumi Kaze> ...great..we're lost....
[20:54] * Matsumi Kaze narrows her eyes...the fog is completely covering them...
[21:00] * Anne Bonny grimaces to herself, trying to move the wheel....
[21:01] <Anne Bonny> I don't like this...
[21:01] <Anne Bonny> Mary! any sign??
[21:01] * Mary Read looks from the top of the mast
[21:01] <Mary Read> I see a light!
[21:02] * Matsumi Kaze looks forward and blinks
[21:02] <Matsumi Kaze> yeah i see it too!....wait..there's something weird about it...
[21:02] <Matsumi Kaze> I think it's an island!
[21:03] <Anne Bonny> ufufu! I knew we'd find our way to land!
[21:03] <Matsumi Kaze> there's something funny about it though...
[21:04] *** as the fog clears....the island comes into more focus.....the light is coming from the top of a tall island.......there are ships nestled in a bay area.....
[21:04] <Matsumi Kaze> wait those ships look...
[21:04] * Mary Read slides down....
[21:04] <Mary Read> Anne...it looks like...
[21:05] <Anne Bonny> ufufu well now!
[21:05] <Anne Bonny> Master, stick with us!....we'll help you!
[21:07] <Matsumi Kaze> ...what have you two gotten me into....
[21:12] *** Deep in the Caribbean....
[21:13] *** The Island of Melee...

[10:56] <Matsumi Kaze> ..me and my big mouth....
[10:57] * Matsumi Kaze sighs and slips down into the cannon
[10:57] <Anne Bonny> don't worry! I'll catch you, master!!!
[10:57] * Anne Bonny stands there, arms wide open
[10:58] *** one of the brothers pulls the rope and the cannon goes off..sending Matsumi flying into the air..right over Anne's head..and crashing into the tightrope pole and sliding down it
[10:58] <Anne Bonny> ^^;;
[10:58] <Anne Bonny> Master!!
[10:58] * Anne Bonny and Mary run over to Matsumi
[10:58] <Mary Read> you alright?...
[11:00] <Matsumi Kaze> I'm bobbin..are you my mother @___@
[11:00] <Alfredo> She's alright! :D

[14:06] * Matsumi Kaze tests the boulder slightly with her foot...and the rock suddenly slips! the only reason she doesn't fall is Anne and Mary both catch her
[14:07] * Matsumi Kaze blinks and watches as the rock bounces up.....and then flies off into the distance..hitting the far off pirate ship..and sinking it
[14:07] <Matsumi Kaze> ...oops.....

[23:02] * Matsumi Kaze yelps as she flies into the air with Anne and Mary at the same time O_O
[23:03] * Matsumi Kaze crash lands just as a ghostly pirate appears next to them
[23:03] <Matsumi Kaze> g.gah...
[23:03] * Anne Bonny pulls out her gun and FIRES..only for blast to go straight through the ghost
[23:04] <Anne Bonny> dammit!
[23:04] * Mary Read gets in front of Matsumi..ready to defend her to the death....
[23:09] * Matsumi Kaze remembers from eariler with her new friend .and notices a can of root beer..shakes it..and FIRES it at the ghost...
[23:09] *** the pirate ghost shreaks..and melts away..leaving only it's beard
[23:09] <Matsumi Kaze> .....
[23:09] <Matsumi Kaze> well that was...a bit anti-climatic...
[23:09] * Mary Read pokes the beard with her sword...
[23:09] <Anne Bonny> MASTER, I'M SO GLAD YOU'RE SAFE!
[23:10] * Anne Bonny hugs Matsumi...causing her to nearly suffocate in Anne's "marshmellow hell"

[15:37] <@spiritflame> Current Location is: Griselda's Personal Pocket-Plane
[15:38] * Griselda steps into her personal pocket-space, discarding her well-worn armor and changing into something much more comfortable.
[15:38] * Griselda opens up a vid-window. "Hey bro, you reach the same conclusion I did?"
[15:39] <Magni> That would depend on if this information I'm sending your way is accurate.
[15:39] *** An information packet is sent to Griselda, whom opens it up to check the contents.
[15:41] <Griselda> .... well Magog-nuts. It seems that info is out there now.
[15:42] <Griselda> Only saving grace right now is that the person whom has it is someone we're familiar with.
[15:42] <Magni> Still, considering the differences between our time and this one....
[15:43] <Griselda> True enough. Either way, it's on us to make certain this info gets put towards better use.
[15:46] <Griselda> I'll see you on the other side.
[15:46] *** The vid-window closes, and Griselda heads off to plan.
[15:46] <@spiritflame> Current Location is: None

[00:29] * ~ looks at Megumi Mahou.
[00:29] *** Megumi Mahou is your average everyday Megumi Mahou

[19:57] *** Meanwhile, in another time, in another place....
[19:57] <Magni> .....
[19:57] * Magni climbs out of one hell of a crater, dusting himself off as he checks for injuries to his person.
[19:59] * Magni looks around. (Great, comms is gonna need a bit to repair itself.... now where did I land?)
[20:01] * Magni puts his senses to work, trying to find at least some semblance of civilization nearby....
[20:01] <Magni> (Seems to be over in that direction...)
[20:02] * Magni begins heading towards the life forms he can sense, not yet realizing that he's drawn quite a lot of attention....

[23:33] *** Meanwhile...
[23:33] * Magni quickly dives into a hiding spot as a pair of guards round the corner, hot in pursuit.
[23:34] *** The two guards run past, deciding to split up.
[23:34] * Magni gets out of his hiding spot and heads elsewhere.
[23:34] <Magni> (Figures that I'd get blasted to a place like this.)
[23:38] * Magni leaps an impressive distance to get to a certain room.
[23:39] * Magni gets to work, trying to find the information he seeks here.
[23:48] <Magni> (C'mon.... c'mon.... here.)
[23:48] <Magni> ....
[23:48] <Magni> ..............
[23:48] <Magni> (By the Seraph...)
[23:58] * Magni saves the information to a spare drive his suit always kept on-hand and ducks out of the room.
[00:00] * Magni quickly looks for the highest relative point. (That way.)
[00:08] * Magni finds the highest point, and begins work on triangulating a path back home.
[00:10] <Magni> (This might take a bit...)
[00:19] *** "Over there!" Multiple guards quickly begin to file in.
[00:19] <Magni> (Just my luck...)
[00:19] * Magni hurls himself over the railing!
[00:20] *** "He's nuts!" The guards quickly swarm over.... only to see nothing at the bottom of the drop.
[00:20] *** "The Hell?"
[00:20] *** "Where'd he go?"
[00:20] *** "Split up! Triple security in every area and get the other posts on the line!"
[00:23] <Magni> (Triangulation's almost done... there we go --)
[00:23] * Magni sees the coordinates he'll need to get to in order to successfully make it back home.
[00:24] <Magni> (....someone has it out for me.)

[14:05] * BluGrl_Caprice looks in the mirror.
[14:05] *** BluGrl_Caprice is your average everyday BluGrl_Caprice

[15:32] * BluSky_Caprice looks in the mirror.
[15:32] *** BluSky_Caprice is a young woman with soft blue eyes and long blond hair. She has an aura of peace and love and a squeaky voice when she gets upset.
Her image Song is: . She is Level 1.

[00:26] *** Meanwhile on Earth 1337-JP
[00:26] * Lady Matsumi Shin sits on the edge of her family's estate, looking up at the stars and fanning herself
[00:26] * Lady Matsumi Shin pauses and turns around..only to relax
[00:27] <Lady Matsumi Shin> ..Kaze-san...
[00:27] <Hideki Kaze> ..my lady....
[00:27] * Hideki Kaze steps from the shadows
[00:27] * Hideki Kaze looks up at the stars
[00:28] <Hideki Kaze> I have a message from Lady Kaioh....all is quiet on the eastern borders...
[00:28] * Hideki Kaze notices how quiet Matsumi is
[00:28] <Hideki Kaze> ..Lady Shin?
[00:28] <Lady Matsumi Shin> ...Kaze...do you think they've found each other?
[00:29] * Hideki Kaze looks up at the sky
[00:29] <Hideki Kaze> ....the weaver and the herdsman?
[00:29] * Lady Matsumi Shin nods..
[00:30] <Hideki Kaze> ...I think they are very happy together
[00:30] * Lady Matsumi Shin puts her fan to her mouth..and smiles gently to herself
[00:30] <Lady Matsumi Shin> ...I am glad...
[00:30] * Lady Matsumi Shin sits there...as the young Ninja quietly sits near her, watching as well
[00:31] *** Happy Tanabata, everyone

[21:00] * hypothetical person looks at ao.
[21:00] *** ao is a young girl with medium length brown hair with blue eyes. Her apperence is completely generic and average in every way.
Her image Song is: . She is Level 1.

[02:01] <-> !flipcoin
[02:01] <-> !coinflip
[02:01] *** - flips a coin into the air and catches it, tails side up
[02:15] <-> !coinflip
[02:15] *** - flips a coin into the air and catches it, heads side up

[16:35] <Matsumi Kaz> test
[23:27] * Matsumi Kaz looks at Sumi Mattine.
[23:27] *** Sumi Mattine is young woman with short bright magenta hair with red highlights, green blue eyes, a powerful and intense spirit behind them. She has a black upside down moon on her forehead and was the Queen of Nemesis.
Her image Song is: . She is Level 1.

[23:37] * Matsumi Kaz looks at Sailor Black Moon.
[23:37] *** Sailor Black Moon is a sailor senshi with a black sailor fuku, dark purple collar and blood red bow shapped like a jagged butterfly. She is the senshi of the Black Moon Clan.
Her image Song is: . She is Level 1.

[16:43] *** Matsumi_Shin has joined #suburbansenshi4
[16:43] <+luna_P> Afternoon, Matsumi_Shin
[16:43] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: Twice as fun as Azumanga Daioh.
[16:43] * Matsumi_Shin lounges in the gazebo and sighs
[16:43] <Matsumi_Shin> ...ugh this is so boring
[16:44] * Matsumi_Shin plays on her phone, watching the people walk back and forth
[16:44] * Matsumi_Shin blinks as she realizes Freya is climbing on her head and sighs
[16:44] <Matsumi_Shin> fine...
[16:50] * Matsumi_Shin grumps about, playing a phone game
[17:12] * Matsumi_Shin blinks as she gets a text
[17:13] * Minamata_Masaki texts Mats     yo where R U?? >.>
[17:14] * Matsumi_Shin texts Masaki     At home. So bored ¯_▒ – ﹏ – ▒_/¯
[17:16] * Minamata_Masaki texts Mats     tell me about it! When do I get to see your house 「(゚ペ)
[17:17] <Matsumi_Shin> O___O
[17:18] * Matsumi_Shin texts Masaki     Did U want 2 hang out somewhere?
[17:19] * Minamata_Masaki texts Mats     I dunno \(;´□`)/ just not feeling it
[17:33] * Matsumi_Shin puts her phone away and just tries to relax
[17:54] *** Matsumi_Shin has left #suburbansenshi4

[21:20] *** Meanwhile, in another location...
[21:20] *** A blonde woman whom looks remarkably like Noel takes a seat.
[21:20] *** "So she's still not aware... for now, that's fine, but sooner or later I'm gonna have to say hello for real."
[21:21] *** "Regardless, the time is creeping closer..."
[21:21] *** She shifts a bit, looking a touch uncomfortable at the thought.
[21:22] *** "Maybe that woman whom is acting as guardian for her and the other T-Dolls --- Elphelt and Ramlethal, I believe their names are?"
[21:22] *** "Maybe I ought to contact her first, to get this situation out in the open...."
[21:22] *** The woman gets up from her seat and heads off elsewhere.

[00:03] *** Meanwhile, in another location....
[00:04] <Griselda> Ah, damn... well, when things happen...
[00:04] * Griselda leaves the old public bathhouse she had mentioned to Matsumi and Paisley.
[00:04] <Griselda> (Even if doc ain't here, still nice to see those two are still keeping the place going strong.)
[00:05] * Griselda heads on down the street -- but then stops.
[00:05] <Griselda> (Something ain't right...)
[00:06] * Griselda observes her surroundings. Everything seems normal--- wait a tic--
[00:06] *** The environment suddenly inverts in its colors.
[00:06] <Griselda> (Figured.)
[00:06] <Griselda> So, who's addressing me today?
[00:07] <??> Well, you are an observant one. That'll make this so much quicket.
[00:07] <??> *quicker
[00:10] *** Appearing before Griselda's own eyes was a young-looking woman.
[00:10] <Griselda> ...would it be weird to say I think I've seen you before?
[00:11] * ?? just gives a wry smile. "Oh, we've met... you even took me in with Elphelt and her sister."
[00:11] <Griselda> ...wait a damn minute. You look like Noel, but her eyes are green---
[00:12] <??> Quite right. Remember Elphelt's report from the Zone, when Noel's eyes went blue and she summoned a multitude of blades?
[00:12] <Griselda> If you're not a sister-unit, then... you some kind of locked-away piece of her psyche?
[00:13] <??> In simple terms, yes. When Noel was knocked unconscious by whatever landed Elphelt and herself into the Zone, I got sealed away as well.... truth be told, it was only after that Mita woman looked us over that I began to find myself regaining consciousness.
[00:14] <Griselda> You have a name for yourself, then?
[00:15] <??> Unfortunately, no, but I know the memory is here.... given time, it will return to me.
[00:16] <??> That is why I called you here. Soon enough, I will regain consciousness in full... but I fear that with Noel's current mindset, we will suffer dissonance.
[00:17] <Griselda> So you're looking for a way to fully integrate yourself with her. I'll be honest, if I knew how Noel was put together I'd have sprung for you to get your own body.
[00:18] <??> That is a rather kind gesture, but even if I had a spare body it'd be merely delaying the inevitable. She and I are two halves of a whole.
[00:18] <??> Slowly, I've been trying to reach Noel through her dreamlike-states, but that has hit its own snags.
[00:20] <??> I don't know how long I have before we end up merged back together. All I can request is that you speak with Noel, help prepare her for her missing memories to return.
[00:20] <Griselda> I can't promise anything big, but I can chat with her.
[00:21] <??> Thank you, Griselda. Hopefully we'll meet again under better circumstances.
[00:21] *** The color of the world suddenly rights itself, and it is as if time had ceased flowing during that conversation.
[00:22] <Griselda> (Hoo boy. Noel's gonna be in for a hell of a time.)
[00:22] *** Griselda [FORBIDDEN@404] has left #suburbansenshi4 ((Might as well get started on this while I can.))

[23:27] * Matsumi Kaz looks at Marii.
[23:27] *** Marii is young woman with long scruffy hair tied back in a ponytail, brown fur all over her body, dog like ears and a tail with dog like features. She's a Kobold
Her image Song is: . She is Level 1.

[00:05] *** Qeinoss has joined #suburbansenshi4
[00:05] <+luna_P> Evening, Qeinoss
[00:05] <+luna_P> Welcome. Remember: Suburban Senshi no-sells Planet Namek
[00:05] * Qeinoss tilts her head, looking down into her gazing pool, watching Green and Beryl
[00:05] <Qeinoss> now they are interesting.....people are so different all over this world...
[00:06] <Qeinoss> OW!
[00:06] * Qeinoss glances back at the Sylph fixing up her hair
[00:06] <Qeinoss> please be careful ^^;;;
[00:07] <Slyph> oh! I am sorry, my lady!
[00:07] <Qeinoss> you may leave me
[00:08] * Slyph stands and gracefully floats out of the room
[00:08] *** Slyph has left #suburbansenshi4
[00:12] * Qeinoss lounges and look once again in the pool
[00:14] * Qeinoss pauses and passes her hand over the pool..as she listens to the prayers of a few of her worshippers

[16:00] <@spiritflame> Current Location is: Coalition Netherworld
[16:02] * Nelius Raoul is at the Science Wing of the Overlord's Castle. Joining him are Mita, Naoto and Faust.
[16:03] <Faust> My my... you really do seem to have a knack of finding troubling data.
[16:04] <Faust> You do know what kind of trouble would arise from this, right?
[16:05] <Nelius Raoul> It's precisely the reason why I asked you to join us for this.
[16:07] <Nelius Raoul> I am taking no chances with something like our current topic of discussion.
[16:09] <Mita> It is kind of nuts, though, that this was casually lying around in their heads. I couldn't even begin to fathom why someone would keep that kind of information there.
[16:11] <Faust> I'm willing to bet it was deliberately left in there to keep it out of the hands of another.
[16:12] <Nelius Raoul> A fair point. Most would look for an external data storage unit, but to leave it in a place like that...
[16:13] <Nelius Raoul> Either way, to business. If we're going to make use of this, then we need to be as careful as possible.
[16:15] <Mita> Honestly, with as little obstruction as possible we could easily get this made in a week.
[16:17] * Nelius Raoul shakes his head. "If we did have to make this thing, I'd say some time should be taken to ensure it's done right."
[16:22] <Faust> And once it's complete?
[16:25] <Nelius Raoul> Obviously, we keep a close eye on it to ensure it doesn't fall into untoward hands.
[16:25] <Nelius Raoul> That said...
[16:25] * Nelius Raoul brings Mita and Faust closer, as he whispers something to them.
[16:26] * Mita raises an eyebrow at that, while Faust thinks on it for a moment..... and then nods.
[16:26] <Mita> Gotta say, risky as hell, boss.
[16:27] <Faust> But if we do this correctly, it'll become something nobody will anticipate.
[16:42] <Nelius Raoul> Anything else to address before we adjourn for today?
[16:42] <Mita> All clear over here.
[16:42] <Faust> If anything else comes to mind I'll be certain to ring you up.
[16:43] <Nelius Raoul> Very well.
[16:43] *** Mita has left #suburbansenshi4 ((Man, this thing is nuts. Can't wait to get crackin' on building it!))
[16:43] *** Faust has left #suburbansenshi4 ((A dangerous tool, but one that can be useful if properly handled.))
[16:44] *** Nelius Raoul [Overlord.Shura.CreativeChaos@Rasetsu.Coalition.nw] has left #suburbansenshi4 ((I think I have a proper storage place for this thing.))
[16:44] <@spiritflame> Current Location is: None

[02:48] *** MatsumiShin has joined #suburbansenshi4
[02:48] <+luna_P> Evening, MatsumiShin
[02:48] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: Style over Substance since 2002.
[02:48] * MatsumiShin runs down an alleyway, frowning
[02:48] <MatsumiShin> ...man....this is not good
[02:48] * MatsumiShin pulls out a large walkie talkie
[02:49] <MatsumiShin> ..hey..Masaki...you sure this is the right way?
[02:49] <MasakiMiramata> yes....that's got to be the place
[02:49] * MatsumiShin grimaces and runs after

[20:49] <Matsumi Kaz> /flipcoin
[20:50] *** Matsumi Kaz flips a coin into the air and catches it, heads side up

[23:58] <~> Damn it all. I can't reach 'em like this.
[23:58] <~> That Necromancer is the only one that can see me...
[23:59] <~> ...but maybe...

[19:53] <~> OK, that attempt was a bust.
[19:54] <~> There has to be something I can use to finally get my message across to 'em.
[19:54] <~> ....wait, maybe if I.... yeah, that's it! That should do it!!

[19:11] <spiritflame>Matsumi Kaz rolls 1d26 [ 24 ]
[19:12] <spiritflame>Matsumi Kaz rolls 1d24 [ 9 ]
[10:22] <@spiritflame> Current Location is: Griselda's Personal Pocket-Plane
[10:22] * Griselda has a few screens open, as she looks over the relevant data.
[10:23] <Noel> Uhm, Miss Griselda? You wanted to talk with me?
[10:23] <Griselda> Ah, there you are, Noel. Have a seat.
[10:24] * Noel does so. "What's going on?"
[10:24] <Griselda> Remember that memory you had of a supposed sister-unit?
[10:26] * Noel nods. "They've been getting a little more vivid lately. Did you find out anything?"
[10:27] <Griselda> Well, as it turns out... it's not a sister-unit. It's something very different.
[10:27] <Noel> ?? What do you--
[10:28] *** Suddenly the colors of the pocket-plane invert as time slows to a halt! Elphelt could be seen in the middle of cleaning Miss Confile, whilst Ramlethal could be seen sharpening her blades.
[10:28] <Noel> !!!
[10:28] <Noel> What the---
[10:29] <Griselda> Well, here it comes.
[10:30] <Noel> What?!
[10:31] *** Without warning, this girl suddenly appears.
[10:32] * Noel makes something of an undignified squeak as the new presence is suddenly right next to her.
[10:32] <???> Hello, Noel.
[10:32] <Noel> Huh?! What?! Who are you?!
[10:33] <???> You're probably not going to believe this, but we're much more connected than just our appearance.
[10:34] * Noel looks about seven different kinds of confused at that statement, but when she calms down and takes a closer look....
[10:34] <Noel> ...now that I take a closer look, you're onto something.
[10:36] <Griselda> And there's a little more than just that.
[10:37] <Griselda> Remember that sudden memory blackout you had during the Zone?
[10:37] <Noel> Yes, I remember Elphelt telling me about that.
[10:37] <???> Ah, yes... apologies, but that was me.
[10:37] <Noel> Eh? What do you mean?
[10:38] <???> I mean this.
[10:39] * ??? raises her right hand towards Noel, and suddenly the T-Doll sees everything that had happened during said blackout -- the blades, the downright chilling efficiency with which the dummy Dolls were terminated....
[10:39] <Noel> !!!!
[10:39] <Noel> I did that?!
[10:40] <???> Well, it was more your body, my program. We were originally one in the same, but something split us apart.
[10:40] <???> I'm willing to bet that it was the incident that caused us to land in the Zone in the first place.
[10:41] <Noel> .....
[10:41] <Noel> ....then how did you reawaken?
[10:41] <???> That, I don't know. At first, all I could do was work in small bursts to help keep you alive.
[10:43] <???> Where did you go after the battles in the Zone were complete?
[10:43] <Noel> After the fighting was done, Elphelt and I had went to some place called "The Netherworld" to get decontaminated.
[10:43] * Noel suddenly shivers.
[10:46] <???> ...Noel?
[10:47] <Noel> ...I just remembered how interested Mita looked at how Elphelt and I were constructed. She looked a little "too" interested....
[10:47] <Noel> I felt more like a slab of meat about to be devoured by a pack of tigers....
[10:47] <???> Mita... was she some kind of scientist?
[10:48] <Noel> Yeah. She also had a cyborg assistant, Naoto. Those two were also at the Zone to help put some of the other Dolls back together.
[10:49] <???> ...I think that's how I began to reawaken.
[10:50] <???> I can feel that some part of my program matrix was accessed during that time, likely on accident.
[10:52] <Noel> Aside from.. well, yourself, what else lay within your part of our mind?
[10:53] <???> Something dangerous. If it were to get into the wrong hands there's a LOT of damage it could end up doing as a whole.
[10:56] <???> Admittedly, it was part of why I was.... nervous about contacting you.
[10:56] <Noel> ...is it that dangerous?
[10:57] <???> Indeed. Why this information is in my mind, I don't know, but I will do everything in my power to ensure it remains out of the wrong hands.
[11:00] <Noel> I see.
[11:00] <Noel> ....well, if we are going to work together, being two parts of a whole.... can I at least know your name, or whatever you've chosen to call yourself?
[11:05] <???> That is a fair enough request. However, I've noticed my own memory is taking a little while to defragment. For now... simply call me Murakumo.
[11:05] * ??? is now known as Murakumo
[11:05] <Noel> Well then, Murakumo.... hopefully things will improve from here on.
[11:06] <Murakumo> I'm certain they will. For now, I must depart and devote some more power towards unlocking my memories.
[11:06] <Murakumo> Stay well, Noel. We'll get a chance to talk again soon.
[11:07] *** Murakumo has left #suburbansenshi4 (*fades away*)
[11:07] *** As Murakumo fades out, time begins to flow as if it had never stopped. The surrounding colors return to normal as well.
[11:09] <Griselda> ...Noel? You all right?
[11:10] <Noel> ...this is... a fair bit to take in, honestly. I'll admit, when that blackout happened I thought something was wrong with me, but to now know it was Murakumo looking out for me....
[11:13] <Noel> Still, what could be in her head that would be so dangerous?
[11:13] <Griselda> That, I'm not certain about. Still, let's trust in her to get her memories repaired.
[11:14] *** Noel [DoubleGuns@NOL.???] has left #suburbansenshi4 (*off to ponder this for a while*)
[11:14] *** Griselda [FORBIDDEN@404] has left #suburbansenshi4 ((Things might be getting a little hectic from here on out. Better warn bro.))
[11:14] <@spiritflame> Current Location is: None

[23:18] <Megan Smithson> ...i don't like this, Minnie...
[23:18] * Megan Smithson walks along the darkened hall way, holding a torch....
[23:18] <Megan Smithson> I don't know why we even agreed to this...
[23:18] <Minerva> you're the one who agreed to it..I'm just tagging along...bsides......
[23:19] <Minerva> there's a child in danger...and we're the only ones who can help
[23:19] <Megan Smithson> I know I know..but the dream lands...after what we went through before
[23:19] * Megan Smithson keeps walking, and stops in front of a large stone door covered in runes unlike any seen by the eyes of this universe's lifeform
[23:19] <Megan Smithson> what do you think it says?
[23:20] <Minerva> the eyeglass..remember?
[23:20] * Megan Smithson digs in her waistcoat pocket and pulls out a monicle...it's weirdly carved..almost like it had once been a real eye...
[23:21] * Megan Smithson puts it in her left eye and looks
[23:21] <Megan Smithson> ...yes..this is the place...
[23:21] * Megan Smithson moves her fingers along the words..forming the shape of a signet of the elder ones
[23:21] * Megan Smithson finially pushes open the door
[23:22] <Minerva> heh...imagine...the scientist giving into the use of ancient magiks...
[23:22] <Megan Smithson> I've come to accept that this is simply another form of science...as strange as it is
[23:23] * Megan Smithson and Minerva walk in....
[23:28] *** the interior is....undescrable.......
[23:28] <Megan Smithson> ..Minerva..it's here...I...I can feel it.....
[23:28] <Minerva> don't let it get to you, megan......don't give in....
[23:29] <Megan Smithson> .....I'm trying.....I'll..try..for the sake of the child
[23:29] <Megan Smithson> alright....
[23:29] <Megan Smithson> we're here.....
[23:29] <Megan Smithson> ...we will take the child back!
[23:29] *** from the shadows of the deeper dreaming realms..it comes....The Crawling One....and....
[23:30] *** there is nothing I can do to summerize what occurs.....beyond that it may be called a battle in some respect...one fought in an indescrable location against an unnamable foe
[23:34] * Megan Smithson awakens..laying on the floor in the middle of one of the rooms of the Garden Manor..hearing a baby crying...
[23:34] <Megan Smithson> ...is she?
[23:34] * Kaelyn P. Peinforte is sushing the infant in her arms but has tears in her eyes and nods
[23:34] <Kaelyn P. Peinforte> ..thank you..thank you so much.......
[23:35] * Megan Smithson smiles....
[23:35] <Megan Smithson> least i could do...
[23:35] * Megan Smithson sits up but is a bit shakey...
[23:35] <Kaelyn P. Peinforte> ..I should have asked my mother but......
[23:36] <Megan Smithson> it's..perfectly fine.....as long as the child is safe...
[23:37] <Kaelyn P. Peinforte> you can stay in one of the rooms for the night...I'll have my maid escort you....Amy?
[23:37] * Amy walks over and helps Megan to her feet..and then leads her out of the room, along with Kaelyn and the baby Arisa

[21:50] <~> Damn it all, that didn't work either.
[21:50] <~> I'm almost starting to think this might be impossible after all....
[21:51] <~> They know I'm here, but without a proper way to channel me this might end up as but a pipe dream...
[21:51] <~> And just when I found someone that could fulfill my final wish....

[17:43] * has moved to: [ Peinforte Manor ]
[17:43] * is now known as Exeter L. Wakefield
[17:43] * Exeter L. Wakefield is home alone with Livia as Paisley is off on some mission for the Sisterhood

[14:31] * Kaelyn P. Peinforte is supervising the restoration of the church on the Peinforte grounds
[14:32] * Kaelyn P. Peinforte is just a tad..perturbed by some of the carvings on the family stalls.....there's something..strangly off about them
[14:33] * Kaelyn P. Peinforte watches as a few workers are putting in the new glass
[14:59] * Kaelyn P. Peinforte wonders if she can actually make this cheery enough for the wedding....
[15:17] * Kaelyn P. Peinforte is especally disturbed by one set of carvings.....which seems to depict the moral fall of some poor sinner....the subject matter does not so much disturb her as how it seems to have an air of.....truth to it
[15:27] * Kaelyn P. Peinforte notes that even the images which are meant to imply glory and hope have a ring of desperation....as if those who installed them were hoping to use them to avert some terrible fate
[15:34] * Kaelyn P. Peinforte shakes her head....she has more important things to do